C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unavascadi succo d'aranciacontieneil succo di 907 arance. Se un‘azienda ha 88 tini,
guante arance userebbe per riempirli tutti? 1
2.
2) Un distretto scolastico ha ordinato 596 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 75 pagine, quante pagine ci sono in totale in tutti i libri di testo? 3.
4.
3) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 978
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 25 giorni? 5.
6.
4) Un negozio di caramelle aveva 405 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puo contenere 59 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 7.
8.
5) Un campo pratica da golf passa attraverso 909 palline da golf a giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 15 giorni? 9.
10.

6) Ci sono 716 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 50 camere, quante sono in
totale?

7) Lo scompartimento di una nave da crociera puo contenere 168 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 67, quanti bagagli pud contenere?

8) Unasocietadi raccoltafondi e andata a 133 diverse scuole consegnando 73 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale?

9) Un produttore di cappotti inserisce 499 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 93
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?

10) Unacatenadi pizzerie utilizza 624 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 66 pizze, quanti grammi avrebbero usato?
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Ch Clacorareil prodotto (3x2) Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unavascadi succo d'aranciacontieneil succo di 907 arance. Se un‘azienda ha 88 tini,
guante arance userebbe per riempirli tutti? 1. 79.816
2. 44,700
2) Un distretto scolastico ha ordinato 596 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 75 pagine, quante pagine ci sono in totale in tutti i libri di testo? 3. 24.450
4. 23.895
3) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 978
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 25 giorni? 5. 13.635
6. 35.800
4) Un negozio di caramelle aveva 405 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puo contenere 59 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 7. 11.256
8. 9.709
5) Un campo pratica da golf passa attraverso 909 palline da golf a giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 15 giorni? 9. 46.407
10. 41184

6) Ci sono 716 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 50 camere, quante sono in
totale?

7) Lo scompartimento di una nave da crociera puo contenere 168 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 67, quanti bagagli pud contenere?

8) Unasocietadi raccoltafondi e andata a 133 diverse scuole consegnando 73 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale?

9) Un produttore di cappotti inserisce 499 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 93
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?

10) Unacatenadi pizzerie utilizza 624 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 66 pizze, quanti grammi avrebbero usato?
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C:# Clacorare il prodotto (3x2) Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
13.635 24.450 41.184 79.816 46.407
35.800 9.709 23.895 11.256 44.700 1.
1) Unavascadi succo d'arancia contieneil succo di 907 arance. Se un‘azienda ha 88 tini, 5
guante arance userebbe per riempirli tutti? '
3.
2) Un distretto scolastico ha ordinato 596 nuovi libri di testo di scienze. Se ogni libro di testo
avesse 75 pagine, quante pagine ci sono in totale in tutti i libri di testo? 4.
5.
3) Ogni giorno il distributore di gomme da masticare nel centro commerciale vende 978
palline di gomma. Quante palline di gomma avrebbero venduto dopo 25 giorni? 6.
7.
4) Un negozio di caramelle aveva 405 scaffali vuoti. Se ogni scaffale puo contenere 59 pezzi
di caramelle, quanti pezzi gli servirebbero in totale per riempire tutti gli scaffali? 8.
9.
5) Un campo pratica da golf passa attraverso 909 palline da golf a giorno. Quante palline da
golf passerebbero in 15 giorni? 10

6) Ci sono 716 hotel in una catena alberghiera. Se ogni hotel ha 50 camere, quante sono in
totale?

7) Lo scompartimento di una nave da crociera pud contenere 168 bagagli. Se una nave avesse
compartimenti 67, quanti bagagli pud contenere?

8) Unasocietadi raccoltafondi & andata a 133 diverse scuole consegnando 73 scatole di
caramelle a ciascuna scuola. Quante scatole hanno consegnato in totale?

9) Un produttore di cappotti inserisce 499 cappotti in una spedizione. Se avessero spedito 93
spedizioni, quanti cappotti avrebbero spedito?

10) Unacatenadi pizzerie utilizza 624 grammi di formaggio sulle proprie pizze. Se
vendessero 66 pizze, quanti grammi avrebbero usato?
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